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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении 70th anniversary of the Nauka stadium (турнир, посвященный 70-летию стадиона «Наука») по быстрым шахматам 
1.
Цели и задачи:

· популяризация и развитие шахмат;

· повышение мастерства;

· укрепление дружеских связей с другими городами, регионами России и зарубежными странами;
· определение победителей и призёров.

2.  Руководство проведением 
Организатором соревнования является Объединенный Институт Ядерных Исследований. Непосредственное проведение соревнования возлагается на судейскую коллегию. Главный судья – Новиков Дмитрий Владимирович (г. Дубна).
3.
Обеспечение безопасности участников и зрителей

Безопасность в ходе соревнований обеспечивается в соответствии с Законодательством РФ и требованиями Роспотребнадзора. Ответственность за безопасность участников в игровом помещении несёт главный судья, вне игрового помещения – сами участники и сопровождающие лица.

4. Дата, место и время проведения

Турнир проводится 24 ноября 2024 года в зале для шахмат стадиона «Наука» по адресу ул. Молодежная 11. Регистрация участников с 10:20 до 10:50. Начало 1 тура в 11:00.
5. Программа соревнований
Турнир пройдёт по швейцарской системе в 9 туров. Контроль времени: 10 минут на партию участнику плюс 5 секунд по Фишеру на каждый ход, начиная с первого. Допустимое время опоздания на тур – до истечения игрового времени. Система проведения и количество туров могут быть изменены организаторами. Жеребьевка проводится с помощью программы Swiss Manager. 
Соревнования проводятся по Правилам вида спорта «шахматы», утвержденным Приказом Минспорта России от 29 декабря 2020 г. № 988 с изменениями, внесенными приказами Министерства спорта Российской Федерации от 10 апреля 2023 г. № 243, от 11 мая 2023 г. № 315 и не противоречащим Правилам ФИДЕ. Допустимое время опоздания на партию – до истечения игрового времени.
Турнир будет обсчитан на международный и Российский рейтинг.
Протесты (апелляции) на решение главного судьи должны быть поданы в течение 5 минут после окончания тура в письменном виде с внесением залогового депозита в размере 1000 (Одной тысячи) рублей. В случае удовлетворения протеста залоговый депозит возвращается заявителю. Протесты на результаты жеребьевки не принимаются, за исключением главного правила швейцарской системы – два участника не могут играть между собой более одного раза. Решение апелляционного комитета является окончательным. Апелляционный комитет в составе пяти человек назначается оргкомитетом.
Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнования. Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Поведение участников регламентируется Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы». Обязательный читинг - контроль на спортивных соревнованиях проводится с соблюдением требований Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ. Опоздавшие участники, не зарегистрированные в установленный Положением срок, могут включиться в турнир по решению главного судьи с 2-го тура (в первом туре такому участнику ставится минус). Игрокам разрешается на время игры хранить мобильные телефоны и\или другие электронные устройства за пределами игровой площадки, но в выключенном виде.
В целях регистрации порядка проведения соревнования судейская коллегия вправе принять решение о проведении видеофиксации хода соревнования на любой определенной доске или любого определенного участника, включающей положение на доске, исполнение ходов и показания часов. Такое решение может быть принято в любой момент до начала очередного тура (партии), включая первый.  Дополнительно соревнование может быть проведено с использованием электронной шахматной доски DGT, обеспечивающей регистрацию и трансляцию ходов определенной доски в сети Интернет.             
6. Подведение итогов и награждение
При равенстве очков приоритет определяется последовательно по: 1) усеченному коэффициенту Бухгольца (без одного худшего результата); 2) коэффициенту Бухгольца; 3) личной встрече; 4) коэффициенту Зоннеборна-Бергера; 5) количеству побед (исключая присуждённые очки)
          Награждение проводится в следующих группах:
          - абсолютный зачёт,
          - сотрудники ОИЯИ,

          - дети
Возможны дополнительные номинации.

Шахматисты, занявшие призовые места награждаются медалью и грамотой.     
7. Заявки и контакты
           К участию в соревнованиях приглашаются шахматисты, получившие приглашение от организаторов. Для участия в соревнованиях необходимо зарегистрироваться не позднее 07 мая у Александрова Евгения Игоревича (выслать заявку и получить подтверждение об участии). Телефон для справок и регистрации +7 (910) 4048652 – Александров Е.И. 
           Количество мест в турнире ограничено. В случае большого количества заявок оргкомитет вправе досрочно прекратить регистрацию. В день проведения соревнований регистрация новых участников проводится только при наличии свободных мест.
           Иностранные шахматисты, не имеющие кода ФИДЕ, к участию в соревновании не допускаются.

           Российские участники, не имеющие кода ФШР, обязаны при регистрации представить копию   паспорта или копию свидетельства о рождении с отметкой о гражданстве РФ.

    Все расходы по командированию участников, тренеров и сопровождающих лиц – за счет командирующих организаций.
